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Kniha neformálních rozhovorů z pořadu Kafe s Jolanou 

Praha, 5. listopadu 2018

Co jste ještě nečetli, a co o sobě běžně neprozradí například Ester Ledecká, Jiří Langmajer, Ondřej Sokol, Miroslav Krobot, Ondřej Trojan, Jana Plodková nebo Angelika Pintířová?
Přijměte pozvání na netradiční Kafe s Jolanou… 


Všechny osobnosti v knize otevírají své nitro a nechávají nahlédnout i do míst, kam často nikdo nesmí. Vyprávějí své příběhy, ze kterých je patrné, že nikdo z nás nemá v životě nic zadarmo. Dokonce ani ti, kteří dostali do vínku jedinečný talent. Běsy a životní zkoušky provázejí každého z nás, ale jen někdo je dokáže beze zbytku využít ve své profesi. Ovšem kde chybí vášeň, chuť pracovat až do úmoru, touha stále se zlepšovat a schopnost překračovat svůj vlastní stín, tam ani největší talent a chtění nic nezmůžou.

Jolana Voldánová ke knize říká: „Někdy byla setkání až dojemná, někdy vtipná a rozverná. V každém případě najdete v knize tak trochu jiné rozhovory s lidmi, na které se nedá zapomenout.“
Dovolujeme si vás pozvat na křest knihy, který proběhne 
13. listopadu 2018 od 16 hodin v Knihy Dobrovský na Václavském náměstí.
Knihu pokřtí dámy 3v1 a Ondřej Trojan.
K dispozici na vyžádání: 
· PDF knihy 
· recenzní výtisky
· knihy do soutěží

· po předchozí domluvě možný rozhovor s autorkou
· ukázky z knihy
184 stran, formát 165 x 235, pevná vazba, matné lamino + UV lak, 349 Kč

Kontaktní údaje:

Eva Knapová, PR a propagace
Nakladatelský dům GRADA

U Průhonu 22, 170 00 Praha 7

knapova@grada.cz, +420 602 373 672
http://www.grada.cz/
O společnosti GRADA Publishing

GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT umožňující čtenářům přístup ke čtení knih od českých nakladatelů 24 hodin denně. 

Více na www.grada.cz.



