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Život mezi řádky


Anthony William: Mystický léčitel
Překladatel: Eva Fuková
Tajemství chronických i záhadných nemocí a jejich léčba

Anotace: 
Taky chodíte od doktora k doktorovi, a žádný vám dosud nedokázal pomoct? Dokonce vám naznačují, že jste simulanti, jenomže vám je stále hůř? Obáváte se rakoviny a chcete vědět, jak jí předejít? Chcete zhubnout? Vypadat a cítit se mladší? Chcete být konečně zdraví?
Léčitel Anthony William cestu z tohoto začarovaného kruhu zná. Odhaluje kořeny nemocí a stavů, které se současná medicína teprve snaží zjistit, a přináší stoprocentně přírodní řešení k vyléčení mnoha nemocí, co nás trápí – Lymská nemoc, syndrom chronické únavy, autoimunitní onemocnění, roztroušená skleróza a mnoho dalších. Tam někde ve vyšších sférách jsou uložené veškeré informace o léčebných metodách, které lékařská věda objeví až za pár let či dokonce desetiletí. Jisté výjimečné osobnosti ale mají dar znát je všechny již dnes. Mystický léčitel Anthony William je jedním z nich.
Nové vydání navíc obsahuje:
· vysvětlení, jakým způsobem se viry pojí s chronickými nemocemi
· zrevidovaný seznam doplňků stravy a jejich dávkování, aby odpovídaly informacím z knihy Mystický léčitel: Detox jako cesta ke zdraví
· novou kapitolu, obsahující důležité instrukce pro užívání doplňků stravy a zlepšení imunity
· rozšířený návod na osmadvacetidenní detox, včetně návrhu jídelníčku a 45 barevných fotografií
· rozšířený návod na uzdravení duše a meditační techniky
Nalaďte si rádio Hay House na www.hayhouseradio.com

O autorovi:
 Anthony William se narodil s mimořádnou schopností rozmlouvat s vyšší duchovní silou, již on sám nazývá Duch. Ten mu poskytuje překvapivě přesné informace ohledně diagnóz a léčby nemocí – převratné informace, které často předbíhají dobu a současné lékařské komunitě ještě vůbec nejsou známy.  Od čtyř let, kdy šokoval svou rodinu oznámením, že babička, dosud zcela bez potíží, má rakovinu plic (což se krátce nato lékařsky potvrdilo), využívá Anthony svého daru odhalovat i ty nejzáhadnější choroby a radí, co dělat pro úplné uzdravení. Nebývalá přesnost a úspěšnost, s níž jako léčitel-médium pracuje, mu vynesly důvěru a lásku tisíců lidí po celém světě, mezi nimiž najdeme i filmové a rockové hvězdy, miliardáře, autory bestsellerů a nespočet dalších lidí ze všech společenských vrstev, kteří se uzdravili až díky vhledům získaným prostřednictvím Ducha. Anthony se stal též neocenitelným pomocníkem pro lékaře, kteří potřebovali vyřešit obtížné případy.
Anthony William má více než 3,5 milionu příznivců na Facebooku, další informace najdete na webu: www.medicalmedium.com.

STR: 512
MOC: 599 Kč 

Recenze:
 „Celerová šťáva ovládla planetu. Je neuvěřitelné, jak úspěšné je Anthonyho hnutí a kolika lidem pomohl k mimořádnému zdraví.“
– Sylvester Stallone
„Anthony pomocí léčivé síly celerové šťávy obrátil životy mnoha lidí k lepšímu.”
– Novak Djoković

„Anthony je zdroj informací světelné roky před dnešní vědou.“
– Dr. Christiane Northrupová, autorka bestselleru Bohyně nestárnou

„Můj zdravotní problém Anthony správně určil během prvních tří minut našeho rozhovoru! Tento léčitel skutečně ví, o čem mluví. Jeho schopnosti jsou jedinečné a fascinující. V knize srozumitelně vysvětluje a předkládá řešení složitých onemocnění, jež matou dokonce i řadu lékařů. Vřele doporučuji.“
– Dr. Alejandro Junger, autor knihy Čistý jako clean

„Anthony je věštec a prorok v oblasti zdraví. Jeho dar je obdivuhodný. Díky jeho radě jsem byla schopná odhalit a vyřešit zdravotní potíže, které mne sužovaly celá léta.“
– Kris Carr, autorka knih Bláznivá sexy dieta a Myšlenky štěstí

„Anthony William je darem pro lidstvo. Svojí úžasnou prací pomohl milionům lidí vyléčit se, když pro ně konvenční medicína neměla odpovědi. Jeho touha a odhodlání pomáhat lidem jsou jedinečné a jsem vděčná, že jsem mohla sdílet malou část jeho mocného vzkazu v dokumentárním filmu Heal.“
– Kelly Noonan Goresová, autorka knihy Probuďte v sobě sílu mocného léčitele a režisérka a producentka dokumentárního filmu Heal od Netflixu

„Anthony nenabízí trendy ani módní výstřelky, aby se člověk uzdravil. Potraviny a léčebná pročištění, které doporučuje, jsou jednoduché a FUNGUJÍ! Jestli vás vyčerpává žít s bolestí, únavou, psychickou otupělostí, střevními onemocněními a spoustou jiných nepříjemných nemocí, přečtěte si tuto (a jeho ostatní) knihu. Anthony rychle navrátí zdraví a naději do vašeho života.“
– Hilary Swanková, oscarová herečka 

„Anthony William má velice reálná a ne příliš radikální řešení, jak léčit záhadná onemocněná, která nás v moderním světě ohrožují. Jsem vděčná, že ho znám osobně, a považuji ho za velice cenný zdroj způsobů léčení pro sebe a svoji rodinu.“
– Annabeth Gishová, herečka
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