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Anotace:
Isabel Johansenová, oslavovaná šéfkuchařka, jež vyrostla v ospalém městečku Sonoma, se rozhodla proměnit svůj rodný dům na kuchařskou školu – idylické místo pro snílky, kteří sem mohou přijít a naučit se kulinářskému umění. Hacienda s nádherným jablečným sadem, úrodnými zahradami a včelími úly je ideálním prostředím pro její projekt… i pro ni samou. Ale Isabelin důkladně promyšlený plán se začíná hroutit, když se u ní objeví válečný korespondent Cormac O‘Neill a začne se přehrabovat v minulosti její rodiny. Vždy raději odhaloval životy jiných, než aby mluvil o sobě, ale malebnost venkova a Isabeliny neskutečné kulinářské dovednosti ho přimějí k tomu, aby i on otevřel své srdce. Avšak hluboko pohřbená rodinná tajemství mají tendenci vyplouvat na povrch, ať si to přejete, nebo ne…

O autorce: 
Susan Wiggsová je americká spisovatelka, jejíž romány pravidelně zaujímají přední místa na seznamu bestsellerů deníku New York Times a vychází ve více než 30 zemích. 
Susan je bývalá učitelka, absolventka Harvardovy univerzity, vášnivá turistka, amatérská fotografka, dobrá lyžařka a mizerná golfistka, ale její oblíbený pohyb je natáhnout se a začíst se do pěkné knížky. Žije na ostrově v Pugetově zálivu, kde svůj čas dělí mezi spánek a probouzení se, a za pěkného počasí dojíždí na setkání své literární skupiny na motorovém člunu.

STR: 368
MOC: 449 Kč 

Recenze:
 „Wiggsová ví, jak zachytit emoce prakticky na každé stránce.“
– Salem Statesman Journal

 „Susan Wiggsová vykresluje detaily lidských vztahů s jemností mistra.“
– Jodi Picoultová, bestsellerová autorka románů Velké maličkosti a Prostá pravda

„Okouzlující mezigenerační příběh. “
– Publishers Weekly

„Nádherné pohlazení na duši, příjemně plynoucí příběh o rodinných tajemstvích.“
– recenze knihy V jabloňovém sadu, Databáze knih

„Příběh, do kterého se s lehkostí ponoříte, a budete se s knihou těžko loučit."
– recenze knihy V jabloňovém sadu, Databáze knih

„Jakožto dlouholeté fanynka Susan Wiggsové jsem opět nebyla zklamaná. Autorka čtenáře zcela vtáhne do příběhu o silných rodinných vazbách, lásce a také tajemstvích, která vždy vyplují na povrch.“
– čtenářská recenze, Goodreads


„Tato nová série mě opravdu baví a mohu jen doufat, že budou vycházet další a další díly. Dokonalá oddechovka, kterou nebudete chtít odložit.“
– čtenářská recenze, Goodreads

Ukázka: „Dostal jsem žihadlo.“
„To vidím.“ Kromě žihadel na obličeji se mu na krku, pažích a rukou objevily rudé skvrny. „Je mi to líto, ale jsou to jen včely,“ řekla. „Není to tak, že by jejich žihadla byla smrtelně jedovatá.“
„Pouze pro lidi, kteří jsou silně alergičtí,“ podotkl a snažil se posadit. Mluvil, jako kdyby měl náhle oteklý jazyk. Z hrdla se mu ozvalo pískání. 
Klekla si vedle něj. „Jste alergický? Silně alergický?“
„Ana… anafylaktický šok,“ vysoukal ze sebe a tahal se za výstřih trička. 
„Když jste alergický, proč jste sem přiběhl?“
„Říkala jste, že jdu právě včas. Říkala jste, že potřebujete pomoc.“ Hrdlo měl oteklé a začaly se mu přivírat oči. Vypadal, jako by byl jen kousek od smrti. Že mě to překvapuje, pomyslela si Isabel. Na chlapy jsem nikdy neměla štěstí.
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