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Novinka zima 2016/2017
Móda za železnou oponou
Kniha Konstantiny Hlaváčkové reflektuje vývoj odívání v poválečném i normalizačním Československu
Praha, 13. ledna 2017 - Jaká byla móda v socialistickém Československu? Zavzpomínejme na dobu, kdy módní výstřelky nebyly k sehnání, ale i přesto jsme vynalézavě přešívali staré oblečení a utvářeli tak vlastní styl. Bohatě ilustrovaná publikace s fotografiemi sbírkových modelů a ukázek s dobových časopisů přibližuje čtenářům část každodenního života v 40letém období komunismu - způsob odívání, konformity i vzdoru, módní trendy, přebírání západních vzorů i hledání vlastní cesty. Na pozadí politických i společenských trendů kniha dokumentuje jak činnost výrobních podniků, tak především snahu lidí o důstojné a módní oblečení.

Odívání a móda mimořádně citlivě odrážejí způsob života společnosti a její ideály. Po roce 1948 českou módu poznamenala komunistická ideologie. Rozkvět v oděvnictví dosažený v období první republiky po válce pohasl a směr dalšího vývoje násilně ovlivnil rok 1948. 
Podstatná část knihy je věnována vývoji módních stylů, který se přes silný ideologický tlak nikdy nepodařilo izolovat od vývoje módy za železnou oponou. Dozvíte se i o zdánlivě okrajových tématech, jaká představovaly například džínsy. V současné době běžná věc, na pozadí komunistického Československa symbol ideologické diverse.
Kniha vychází ve spolupráci s Uměleckoprůmyslovým museem v Praze a zahrnuje na 300 reprodukcí včetně dobových fotografií a oděvních exponátů ze sbírek muzea.
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