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Novinka únor 2017
Architektonické slohy
Obrazový průvodce nejkrásnějšími světovými stavbami
Praha, 27. února 2017 – Víte, jaký je rozdíl mezi barokem a gotikou nebo mezi stavbami z období brutalismu nebo postmodernismu? Průvodce po světových architektonických slozích vám na fotografických příkladech téměř tří set staveb ukáže hlavní rozdíly mezi stavbami v jednotlivých obdobích. 

Kniha Architektonické slohy využívá rozsáhlého fotografického materiálu, s jehož pomocí popisuje charakteristické architektonické prvky. Výsledkem je přehledný obrazový průvodce klíčovými slohy západní architektury od klasického období po současnost.

Autor publikace, Owen Hopkins, působí na katedře architektury na Royal Academy of Arts v Londýně. V českém překladu vyjde také jeho druhá publikace Reading Architecture: A Visual Lexicon (Laurence King, 2012).
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GRADA Publishing, a.s., U Průhonu 22, Praha 7 
O společnosti GRADA Publishing:
GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává téměř 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Od roku 2015 společnost postupně expanduje do dalších oblastí. Jako první v tomto roce představila speciální značku COSMOPOLIS, která čtenářům přináší zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Druhou v řadě uvádí značku pro dětskou knihu s názvem BAMBOOK. Ta představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Třetí značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti rozvoje osobnosti, harmonie duše a těla, a alternativního vědění.

Pod svou mateřskou značkou GRADA samozřejmě i nadále přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. Více na www.grada.cz.


