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Novinka 
Copánky a drdoly
Skvělé účesy pro holčičky i slečny, krok za krokem
Praha, 25. října 2017 – Máte doma malou parádnici, nebo dospívající slečnu, která se chce líbit? Určitě se vám bude hodit tato knížka, která přináší návody na 39 skvělých účesů do školy, na sport, ples nebo karneval, a to pro dlouhovlásky i krátkovlásky. U každého účesu je uveden fotografický návod krok za krokem a také stupeň obtížnosti, díky čemuž se můžete snáze orientovat, zda účes nositelka zvládne sama, nebo bude potřebovat trochu pomoct. Tak co to bude? V pondělí princezna, v úterý indiánka, ve středu víla, a co ve čtvrtek?

V knížce jsou uvedeny i základní pomůcky, které vám tvorbu účesů zjednoduší, popis technik tupírování a kroucení a také ukázky základních typů copů jako klasický, francouzský, holandský a rybí, ze kterých pak další účesy vycházejí. Inspiraci autorka čerpala u svých vlastních dcer, přijdou vám vhod tedy také užitečné tipy, jak vlasy upravovat, aby to netahalo a výsledek lépe držel. 
Copánky a drdoly

Christiane Wegner
Grada, 176 stran, 299 Kč

K dispozici pro média:

· Recenzní výtisk knihy 
· Ukázky z knihy – fotografické postupy účesů, textové návody
· Knihy do soutěže
Pro další informace prosím kontaktujte: 

Ivana Machoňová

 +420 733 616 804, machonova@grada.cz
GRADA Publishing, a.s., U Průhonu 22, Praha 7 
O společnosti GRADA Publishing

GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT umožňující čtenářům přístup ke čtení knih od českých nakladatelů 24 hodin denně. 
Více na www.grada.cz.


