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Život mezi řádky

David Michie: Zákon karmy
Překlad: Petr Sumcov

Anotace:
Veškerá pravda prochází třemi stádii. V prvním je terčem posměchu, ve druhém se setkává s prudkým odporem, a nakonec je přijata jako naprostá samozřejmost. Proč tak málo věříme v karmu? Protože nepůsobí okamžitě. Co kdyby se ale následky činů a myšlenek dostavovaly ihned?
Jednoho rána se lidé probudí a zjistí, že se působení karmy značně urychlilo. Nyní je vše dobré do několika minut odměněno, například nečekaným zbohatnutím, a naopak a podvody záhy přivolávají pohromu. Jedni chápou více a více, druzí se zatvrzují. Do té doby neznámý buddhistický mnich láma Taši se stane žádaným hostem televizních pořadů a je vyhledáván pro moudré rady. Kdo zareaguje na nastalou změnu karmy včas, je odměněn. Zášť se nevyplácí.
Musíme se přizpůsobovat okolnostem, nebo je realita výtvorem naší mysli? Jak vesmír odměňuje vstřícnost? A co je klíčem ke štěstí? Otevřete mysl a nechte pracovat fantazii ve světě, který již není, čím býval.
Jak se postavíte ke každému přítomnému okamžiku? Rozhodnutí je na vás!

[bookmark: _Hlk120796075]O autorovi: 
David Michie (1962) je autorem bestsellerové série Dalajlamova kočka (2012), mystických thrillerů Kouzelník ze Lhasy (2015) a Tajná mantra (2021) a řady naučných titulů o buddhismu a meditaci jako Proč je bdělá pozornost lepší než čokoláda (2016), Pospěš si a medituj (2014) nebo Buddhismus pro zaneprázdněné (2015). Jeho knihy vycházejí ve více než 30 jazycích a 50 zemích.
Vedle psaní působí jako řečník, školitel a kouč meditace a bdělé pozornosti a přednáší pro publika po celém světě.
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Recenze: 

„David Michie splétá poutavý příběh o magii a tajemstvích komplexního fungování karmy. Důvtipný, moudrý a zábavný do poslední strany. Nedokázala jsem to odložit.“ 
– Vicki Mackenzie, spisovatelka

„Zákon karmy je chytrý příběh s fascinující zápletkou o následcích našich činů. Odvážné, originální téma, zahrnující učení buddhistických guruů a doslovnou aplikaci bezodkladné karmy, z něj dělá něco svěžího, co jste ještě neviděli.“
– Publishers Weekly

„Lehké, rychle plynoucí čtení, které vás nabije dobrou náladou.“
– čtenářská recenze, Amazon

„David Michie nikdy nezklame.“
– čtenářská recenze, Amazon


Ukázka:

Z lámy Tašiho vyzařovala do kamery hluboká srdečnost. „Nesoustřeďte se na získávání bohatství, postavení či vztahů. Pochopitelně jsou užitečné a přinášejí určitou jistotu a pohodu. Můžete však dosáhnout mnohem více než těchto maličkých a omezených výsledků. Vaše mysl je schopná daleko vyšších stavů než těchto všedních záležitostí. Pěstujte příčiny, které rozvíjejí přirozenou schopnost nekonečné lásky a nekonečného soucitu. Z nich plyne trvalé štěstí, přesahující cokoli, co si dokážete představit. Máte buddhovskou podstatu. Máte schopnost stát se plně osvícenou bytostí. Nespokojujte se s málem!“
„Hodně lidí nejspíš v karmu neuvěří,“ řekla Megan, protože věděla, že interview bude třeba ukončit. „Jakou zprávu máte pro ně?“
„Je to v pořádku,“ pokrčil láma Taši rameny. „Nezáleží, zda věříte, či nikoliv. Jen mějte otevřenou mysl. Zkuste to. Vyzkoušejte si to sami.“
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K dispozici na vyžádání: 
· knihy k recenzi
· knihy do soutěže
· ukázky z knihy
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