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Život mezi řádky

T. L. Swanová: Bez zábran
[bookmark: _Hlk106696460]Žhavá a provokativní série o bratrech Milesových pokračuje třetím dílem
Překladatel: Zdenka Lišková

Anotace:
Mým oblíbeným koníčkem je rozčilování Elliota Milese. Už jen pohled na šéfovu pohlednou tvář mě nutí k sarkastickému úšklebku. Bůhví, čím si vysloužil pověst Casanovy. Jak to, že po něm touží miliony žen i přes jeho děsnou povahu? Co sakra dělám špatně? Znechucená svým milostným životem se pod falešným jménem přihlásím do seznamovací aplikace a začnu si psát s mužem jménem Edgar. Není sice můj typ a žije někde na druhém konci světa, ale navážeme spolu přátelství, protože máme podobný smysl pro humor a můžeme se navzájem svěřovat. V poslední době se v práci dějí divné věci. Elliot je… pozorný. Jeho oči na mně pokaždé spočinou o něco déle, než by měly, a je za nimi žár, který jsem dřív necítila. A pak mi k mému neskonalému šoku řekne, že je pro něj moje zranitelnost přitažlivá. Jaká zranitelnost? Zmocňuje se mě panika. Četl snad e-maily, které posílám Edgarovi?

O autorce: 
[bookmark: _Hlk106696439]T. L. Swanová pochází ze Sydney, ale se svým manželem, třemi dětmi a plejádou mazlíčků zakotvila v přímořském městečku na jihu Austrálie. Než se stala autorkou na plný úvazek, pracovala v nadaci pro pomoc lidem se schizofrenií. Má na kontě řadu úspěšných románů, z nichž jsou českým čtenářům dobře známé Jednou za život (Metafora, 2021) a Na druhý pokus (Metafora, 2021) ze série o bratrech Milesových. Své znalosti psychologie uplatňuje při psaní charismatických mužů a důvtipných žen, které by každý chtěl znát v reálném světě. Když zrovna nepracuje na nové knize, najdete ji, jak si vychutnává margaritu nebo šálek kávy s něčím sladkým.
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Recenze
[bookmark: _Hlk106704833]: „Scény, kde vystupovali všichni Milesovi bratři pohromadě, byly balzámem na duši a jejich vtipkování mi způsobovalo záchvaty smíchu.“
– čtenářská recenze, Amazon

[bookmark: _Hlk106704848]„Bez zábran splnilo do puntíku vše, co od žhavé romance očekávám. Panovačný, majetnický muž, který dominuje jak ve firmě, tak v ložnici, a žena, která mu nehodlá ustupovat a vytáčí ho doběla? Ano, prosím!“
– čtenářská recenze, Goodreads

„Jsem oficiálně zamilovaná do Elliota Milese. Sexy miliardář, který vám do ouška šeptá sprosťárny. A taky milovník kachen. Co víc si může žena přát?“
– čtenářská recenze, Goodreads

„Jedna z mých absolutně nejoblíbenějších sérií od jedné z mých nejoblíbenějších autorek!“
– čtenářská recenze, Amazon

„Zatím nejlepší díl série!“
– čtenářská recenze, Amazon
„Naprosto zbožňuji tuto knihu. Mám pocit, že jsem si prošla tornádem emocí, když jsem ji četla. Láska, vztek, frustrace, vášeň. A navíc můj oblíbený trop – z nepřátel milenci. Už teď se nemůžu dočkat příběhu Christophera, laťka je vysoko!“
– čtenářská recenze, Amazon

Ukázka: 
Nerada to přiznávám, ale poté, co jsem minulý týden viděla Elliota Milese v tom černém obleku, nejednou jsem si ho představila nahého.
Několik minut sedíme mlčky. Jestli se zvednu k odchodu, naskytne se mu zevrubný pohled na mé tělo.
Uvidí všechny moje nedokonalosti.
Mám sice ručník, ale ten je zatraceně malý. Proč jsem do sportovní tašky nenacpala větší?
Opře se zády o zeď. Od napjatých břišních svalů se odrazí světlo.
Nedívej se dolů. Ať se děje, co se děje, nedívej se sakra dolů.
To je fakt super. Přišla jsem si do sauny odpočinout, a místo toho se mi naskytl detailní pohled na sexy tělo mého pitomého šéfa.
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