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Život mezi řádky

Lucasová, Fiona: Haló… jsi tam? 
Překladatel: Věra Kotábová
Jak je možné jít dál, když se nedokážeš odpoutat? Pro milovníky Samotáře v Seattlu.

Anna je i po třech letech od tragické události stále zamilovaná do zesnulého manžela – dokud do jejího života náhodou nevstoupí Brody. Dokáže se Anna znovu zamilovat? A je Brody opravdu mužem, jakého v něm Anna vidí? Neopakovatelný romantický příběh z pera bestsellerové autorky Fiony Lucasové v sobě snoubí správně odměřenou dávku lásky a naděje, bolesti a odpuštění.

Anotace:
Ve Spencerovi našla Anna osudovou lásku: manžela, nejlepšího kamaráda a spolehlivou oporu. Věřila, že jejich vztah vydrží navěky. A když před dvěma lety, devíti měsíci a osmi dny Spencer tragicky zemřel při nehodě, Anně se zhroutil svět.  Její přátelé i rodina soudí, že je načase, aby přestala truchlit a šla dál. Jak to má ale udělat, když přišla o svou spřízněnou duši?
Na Silvestra Anna vytočí Spencerovo telefonní číslo, aby si ze záznamníku poslechla jeho hlas. K jejímu překvapení však hovor někdo přijme. Brody, jemuž teď číslo patří, jako jediný chápe, čím Anna prochází. Konečně někdo rozumí jejímu žalu, konečně může sdílet, co ji tíží. Začnou si volat častěji a Anna postupně zjišťuje, že se znovu dokáže někomu otevřít. Daří se jí opět smát, a dokonce nachází naději.
Jenže Brody není k Anně úplně upřímný. Co před ní skrývá? Ohrozí jeho tajemství všechno, zrovna když se v Anně probouzí odvaha znovu se zamilovat?

O autorce: 
Fiona Lucasová je oblíbená autorka prózy pro ženy. Pod pseudonymem Fiona Harperová píše už přes deset let příběhy, které čtenářky hřejí u srdce a zvedají jim náladu. Získala řadu ocenění, mimo jiné cenu za nejlepší milostný román roku 2018. Fiona žije v Londýně s manželem a dvěma dcerami.

STR: 376
MOC: 399 Kč 

Recenze:
„Dojemný, ale nadějeplný průvodce truchlením a vnitřním zápasem o to, jak nechat odejít ty, jež jsme milovali a ztratili.“
– The Sunday Post

 „Kniha Haló… jsi tam? je napsaná čtivě a poutavě a je plná postav, s nimiž se můžete ztotožnit. Dojemně vypráví o sotva představitelných hříčkách osudu, které nakonec určí směr-, jímž máme jít. Fiona Lucasová píše o lásce, ztrátě, odpuštění a nových začátcích s laskavostí, humorem a něžným nadhledem.“
– Kristy Woodson Harveyová, spisovatelka

„Příběh o lásce, ztrátě a umění postavit se po osudových zvratech znovu na nohy. Hluboce dojemný a současně plný optimismu.“
– Sophie Cousensová, autorka románu Příští rok v tento den

„Krásná, brilantní kniha, dotýkající se těžkých a komplikovaných součástí lidského života – lásky, ztráty, zármutku a nečekané ozdravné síly spojení s jiným člověkem. Naprosto mě pohltila.“
– Colleen Oakleyová, autorka knihy Stačí jen dotyk


Ukázka: 
„Nejste žádný blázen,“ řekl.
Měl znělý, vřelý hlas a promluvil s jistotou. Vypadalo to, že opatrně volí slova. Anna byla v pokušení mu uvěřit, i když si nebyla úplně jistá, zda má pravdu. Realita pro ni už dlouho byla jen mlhavý pojem. „Jak to víte? Koneckonců si povídáte uprostřed noci s cizím člověkem.“
„Život není vždycky jednoduchý,“ odpověděl pomalu. Zdálo se, že pečlivě vybírá slova, ale ne proto, že by nevynikal v konverzaci, spíš naopak. (...) „Stávají se různé věci… Věci, které člověk nedokáže předvídat. A když k tomu dojde, člověku se obrátí život vzhůru nohama a nabere úplně jiný směr.“
Anna zadržela dech. Jak to může vědět? (…) Vypadalo to, jako by jí nahlížel do hlavy a přeříkával jí všechny ty věci, které cítila, o nichž přemýšlela, ale s nimiž se nikdy nikomu nesvěřila.
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