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Život mezi řádky


Juliana Weinberg: Josephine Bakerová: Tanec jejího života
Biografický román mapující život Josephine Bakerové.
Překladatel: Helena Mirovská

Anotace:
Extravagantní zpěvačka a tanečnice, majitelka nočního klubu, válečná hrdinka, zámecká paní, matka dvanácti dětí, a nakonec bojovnice za práva černochů po boku Martina Luthera Kinga – to všechno byla jedna žena. Josephine Bakerová. Její život byl pestrý a bohatý a nebyla v něm nouze o překvapivé zvraty. I když jí okolnosti nebyly vždy nakloněny, nikdy se nevzdávala. Naopak si vždy šla tvrdohlavě za svým, nepřestávala usilovat o zrušení segregace a zapáleně bojovala za práva obyčejných Afroameričanů. Role, v níž byla stejně významnou a úspěšnou jako v roli okouzlující hvězdy varietních pódií.
Poutavé inspirativní vyprávění mapuje téměř celý život slavné Pařížanky původem z chudinské černošské čtvrti v St. Louis. Dozvíte se, jak se z obyčejné tanečnice stala miláčkem Města světel, za co získala vyznamenání od slavného generála Charlese de Gaulla, jaké prožívala milostné peripetie i jak dopadl její sen o „duhové rodině“ adoptivních dětí různých barev pleti.
STR: 408
MOC: 449 Kč 

O autorce: 
Juliana Weinbergová se narodila v německém Neustadtu an der Weinstraße. Dnes žije se svým mužem a dětmi ve Falckém lese. Kromě psaní ji velmi naplňuje také práce učitelky. Josephine Bakerová: Tanec jejího života je jejím druhým románem. Debutovala v roce 2020 rovněž biografickým dílem o hollywoodské hvězdě Audrey Hepburnové (Audrey Hepburn und der Glanz der Sterne).

Recenze: 
„Kniha mě nadchla od první stránky a skoro se mi nechtělo ji dávat z ruky. Příběh Josephine Bakerové, která jako mladá žena přichází z Ameriky do Francie, kde se stává světovou hvězdou, pomáhá Francii ve druhé světové válce, kupuje zámek a plní si sen o velké rodině a celý život bojuje proti rasové diskriminaci, je podán strhujícím a fascinujícím způsobem. Velmi působivé.“
– čtenářská recenze, Goodreads

„Krásně vyprávěný životní příběh fascinující osobnosti. Přinesl mi o Josephine Bakerové spoustu nových informací. Napínavý, dojemný a velmi citlivě napsaný.“
– čtenářská recenze, Amazon

Ukázka: 
Josephine zůstala na recepčního zírat jako opařená. Bylo jí, jako by ji někdo dal facku. Ale copak s ní v Americe někdy zacházeli jinak? Čekala snad něco jiného? Nic se tu nezměnilo. Jen ona už nebyla tím bezradným mladým děvčetem, které vše bez námitek přijímalo.
Napřímila se, aby vypadala co nejvyšší a nejrovnější. „Víte, kdo tu před vámi stojí, pane?“
Hotelový zaměstnanec pokrčil rameny.
„Ve Francii jsem slavná zpěvačka, jedna z největších hvězd! Žádná žena nevydělává ve Francii takové peníze jako já! Jsem Josephine Bakerová, říkávalo se mi Černá Venuše!“ zasyčela. Třásla se rozhořčením.
„To je možné,“ připustil recepční. „Jenže tady jsme v Americe. Tady platí jiné zákony.“
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