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Život mezi řádky


Adèle Bréau: Moje neuvěřitelné sestry
Edice 7lásky

Anotace:
Mathilda, Violetta a Louisa – tři sestry, které si jsou tak blízké... a zároveň tak vzdálené. Každá má svou osobnost a svůj život. 
Nejstarší Mathilda je ješitná perfekcionistka, moderní matka dvou malých dětí a manželka úspěšného podnikatele. Druhá sestra, chytrá a přitažlivá Violetta, prožila dětství ve stínu oslňující Mathildy. Po zklamání ze své první lásky se vdala, ale manželství dlouho nevydrželo a zůstala sama s dospívající dcerou. Nejmladší sestra Louisa se jako jediná přestěhovala natrvalo do Provence do blízkosti rodičů, svůj život zasvětila práci ošetřovatelky a na soukromé vztahy rezignovala.
Jedno však všechny tři spojuje: rok co rok se celá rodina v srpnu sejde na původním letním sídle La Garrigue v Provenci, kam se rodiče před lety natrvalo přestěhovali na důchod. Letošní léto je ale jiné – je to vůbec poprvé, co se mají všichni setkat od chvíle, kdy jejich matka zůstala na La Garrigue sama.
To však není první ani poslední novinka, se kterou se rodina musí vypořádat. Zpoza usměvavých a naoko spokojených tváří postupně na světlo vylézají dávné bolesti, ztráty, zrady a utajované vztahy. Skrze nečekaná a mnohdy šokující nebo bolestná odhalení se postupně zjevuje jiná, syrovější pravda o celé rodině, ale i humorný nadhled, porozumění, láska a pevná vzájemnost všech jejích členů. 
Jedno je jisté, z letošního letního pobytu v krajině dětství nevyjde žádná ze tří dospělých sester stejná…

STR: 304
MOC: 299 Kč 

O autorce: 
Adèle Bréau (nar. 1978) je úspěšná francouzská novinářka, spisovatelka, blogerka a matka dvou dětí.  Vystudovala literaturu na Pařížské univerzitě, živí se jako šéfredaktorka populárního internetového magazínu pro ženy Terra Femina a k dnešnímu dni má na kontě 13 románů. Moje neuvěřitelné sestry vycházejí jako první v českém překladu.
Recenze:
 „Ideální román na lehátko u bazénu!“
– Le Parisien
„Příjemný román, nabitý emocemi a humorem.“
– Gala
„Adèle Bréau vás vtáhne do rodinného příběhu, který by se mohl stát i vám, rozesměje vás i dojme k slzám.“
– France dimanche
„Dojemná rodinná sága jako ze skutečného života.“
– Télé 7 joursí
„Vynikající autorka.“
– Cosmopolitain
„Adèle Bréau popisuje chyby své generace lépe než kdokoli jiný.“
– Cosmo

Ukázka: 
„Radím ti, abys brzdila. Jinak u ní narazíš hned, jak přijede. Jsou prázdniny, tak si je užij. Zkus nemyslet na všechno, co tě u ní štve, ale spíš vidět u každýho to pozitivní. Koneckonců žijeme jenom jednou a léta spolu taky už moc trávit nebudeme.“
„To je teda povzbuzení. Proč to říkáš?“
„Jenom tak, copak jsi někdy viděla, že by tři starý sestry trávily srpen s celou rodinou?“
„Ne… Ale proč?“
„Nejspíš proto, že ještě předtím jedna nějakou z nich zamorduje.“
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