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Život mezi řádky


Ruth Kvarnström-Jonesová: Pekárna plná života
Očekávané pokračování Pekárny s vůní skořice, romantického příběhu z malebného švédského městečka

Anotace: 
Do Halleholmu, idylického pobřežního maloměsta nedaleko Stockholmského souostroví, dorazil podzim. Život Lovisy Lindegrenové se po událostech knihy Pekárna s vůní skořice konečně ustálil. Se svou Pekárnou má velké plány a slibně se vyvíjí i její vztah s Axelem. Když však do jejich životů zasáhne nemoc, klid a pohoda jsou ty tam. Lovisu totiž přese všechno dobré, co v posledních měsících zažila, nepřestávají pronásledovat vzpomínky na sestru Cecílii, která podlehla rakovině. Jak se vypořádá s tím, že by další blízký člověk měl podobně trpět? Dokáže být svým milovaným oporou? Navíc se zdá, že nejde o jedinou krizi, která má město s blížícím se sněhem postihnout. Podaří se Algotovi, nejoblíbenějšímu halleholmskému důchodci, zdárně najít rodinu na druhé straně zeměkoule? Jak si má Lovisa vysvětlit záhadné chování své nejlepší přítelkyně Rebeccy? A dokáže se konečně vyrovnat se ztrátou Cecílie a napravit vztah s Axelem?
Pekárna plná života je pokračováním vřelého rodinného příběhu, odvíjejícího se v kulisách malebného městečka Halleholm, v němž se tradice a staré křivdy setkávají s moderní romancí a intrikami – to vše nad čerstvými skořicovými šneky a šálkem horké čokolády.

Překladatel: Boleslav Ryljak
STR: 384
MOC: 399 Kč

O autorce: 
Ruth Kvarnström-Jonesová (nar. 1962) se narodila a vyrostla ve Velké Británii, ale již pětatřicet let žije ve Stockholmu. Pozornost literárních agentů vzbudila už v době, kdy ještě pracovala jako reklamní textařka a jako jedna z patnácti studentů z celého světa se kvalifikovala na kurz tvůrčího psaní pořádaný školou Curtis Brown Creative. Kromě pokračování série Halleholm Ruth píše také blog, a jak sama říká, obvykle je naprosto zavalená svými dvojčaty, psími chlupy, knihami, časopisy, hudbou, televizí, Twitterem… a kostkami lega.


Recenze:
 „Neumím si představit lepší knihu na zimní večery než Pekárnu plnou života, pokračování příběhu z malebného švédského městečka Halleholm.“
– čtenářská recenze, Goodreads
„Dojemný, hřejivý příběh plný humoru, lásky, přátelství, ale také nedorozumění – to vše naleznete v pokračování rodinné ságy odehrávající se v Halleholmu.“
– čtenářská recenze, Goodreads

Ukázka:
 „Doufám, že si teď vydělám dost na to, abych to nemusela řešit. V bance jsou se mnou spokojení a já si taky věřím.“
Birgitta pohladila Lovisu po tváři. „Hlavně buď opatrná.“
„Budu. Upřímně jsem si myslela, že do srpna zkrachuju.“
Po jejích slovech zavládlo mezi přítomnými ticho.
Lovisa rozhodila rukama. „Já vím, mysleli jste si to všichni. Ale od teďka půjde všechno jako po másle. Ovšem bude to tvrdá práce.“
„Na to bychom si měli připít,“ prohlásil Axel. „Na tvrdou práci, hladký průběh… a optimismus.“
Lovisa se na něj usmála. „Ale, pane Halleholme, vždyť mám úžasného nápadníka a vzkvétající podnik. Co by se mohlo pokazit?“
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