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Život mezi řádky
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Isabella Maldonado: Šifra
[bookmark: _Hlk80275353]
Unikla sériovému vrahovi. Ten se pro ni teď vrací… 

Anotace:
 V šestnácti letech se Nině Guerrerové podařilo uniknout ze smrtící pasti sériového vraha. O jedenáct let později je z ní dospělá žena, zvláštní agentka FBI, která si nenechá nic líbit – a která si poté, co internetem proletí video, na němž se efektivně vypořádává s útočníky, kteří ji napadli ve virginském parku, získá i legie fanoušků. Jenže se dívá i někdo jiný. Někdo, kdo Nině nemůže zapomenout starou křivdu. Odhodlaný potrestat tu, která mu unikla, spáchá vrah z Nininy minulosti brutální zločin, jen aby ji zatáhl do vyšetřování. Tím ovšem jeho hra teprve začíná. A díky internetu se do ní tentokrát zapojí víc lidí než kdy dřív.

Jeho hádanky a slovní hříčky z něj možná udělaly zvrhlou hvězdu sociálních sítí – tajemného virtuálního ducha přezdívaného Šifra –, ale pro Ninu je pořád tím, kým byl kdysi: zrůdou přiživující se na utrpení slabších.  Aby ho dopadla, musí se spojit se spolupracovníkem FBI, psychoanalytikem Dr. Jeffrey Wadem. I jeho pronásledují stíny z minulosti, jenom společně však mají šanci – stopu za stopou, oběť za obětí – chladnokrevného vraha najít. Začíná závod s časem, který sleduje celý svět.

[bookmark: _Hlk80275309]O autorce: 
Než se oceňovaná autorka Isabella Maldonado dala na psaní kriminálních románů, více než dvacet let sama nosila odznak a zbraň. Studovala na Národní akademii FBI v Quantiku, v policejních složkách byla první Hispánkou své jednotky, jež dosáhla hodnosti kapitána, řídila také útvar zvláštního vyšetřování a forenzních věd. Má však zkušenosti i jako policejní vyjednavačka, tisková mluvčí či velitelka okrsku; všechny tyto bohaté zkušenosti propůjčují jejím knihám realistický nádech.
V současnosti žije ve Phoenixu, kde vyměnila uniformu za trička bez rukávů a místo zločinců honí po domě syna. Šifra je první díl thrillerové série se zvláštní agentkou FBI Ninou Guerrerovou, která se už toto léto dočká pokračování s názvem A Different Dawn (vyjde v Metafoře v roce 2022).

[bookmark: _Hlk80275415]Recenze:
[bookmark: _Hlk80275533] „Forenzní analýzy, násilná akce a silná hrdinka, která stane proti své noční můře.“
– Kirkus Reviews

„Nervy drásající závod s časem.“
– POPSUGAR

[bookmark: _Hlk80275436]„Isabella Maldonado vynikajícím způsobem vykresluje ženu, jejíž síla vzešla z traumatu, a ještě lépe poukazuje na možnosti, díky nimž mohou zrůdy zneužívat internet k vykořisťování slabších. Maldonado strávila dvaadvacet let u policejních složek a její zkušenosti prostupují Šifrou skrz naskrz.“
– The Amazon Book Review

[bookmark: _Hlk80275480]„Nervy drásající od první strany. Šifra má všechny prvky prvotřídního thrilleru: propracovanou zápletku, vysoké sázky a svoje postavy – kladné, záporné a všechny mezi tím – vykresluje tak plasticky, že byste přísahali, že je opravdu znáte. Přečetl jsem to na posezení a zaručuji vám, že vám se stane to samé.“
– Jeffery Deaver, bestsellerový autor žebříčků The New York Times

„Wow! Strhující příběh z mysli brilantní vypravěčky.“ 
– J.A. Jance, bestsellerový autor žebříčků The New York Times
[bookmark: _Hlk80275515]„Intenzivní, hrůzyplné a absolutně strhující – Šifra mi prostě vyrazila dech. V postavě Niny Guerrerové, oddané agentky FBI a přeživší těžkého traumatu s unikátní schopností vcítit se do mysli vraha, stvořila Isabella Maldonado nezapomenutelnou hrdinku. Tenhle poutavý příběh je přesně tím, čím by thriller měl být.“

– Hilary Davidson, bestsellerová autorka žebříčků The Washington Post


Ukázka:
[bookmark: _Hlk80275323] „Snaží se napodobit to, jak mě unesl.“
Stanton se odvrátil od technika a podíval se na ni. „Jak to myslíte?“
Založila si ruce. „Kolik ran jste jí napočítali na zádech?“
„Jak víte, že...“
Wade ho přerušil. „Dvacet sedm.“
Stejný počet jizev její záda hyzdil dodnes. (…)
„A tři popáleniny?“ zeptala se.
Wade neodpověděl.
Jeho mlčení bylo něco jako zkouška. Pořád posuzoval její přínos vyšetřování. Zadívala se mu do očí a pokračovala. „Popáleniny od hořící cigarety. Tři body ve tvaru rovnostranného trojúhelníku. Jako to udělal mně.“
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