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Život mezi řádky

Stacey Kennedy: Sváděj mě 
Nová smyslná série z klubu Phoenix, kde se odehrávají ty nejdivočejší fantazie
Překladatel: Zdenka Lišková

Anotace: 
Zoey Parkerová zosnovala plán pomsty ve třech krocích:
1. Získá vstup do velmi exkluzivního erotického klubu Phoenix.
2. Prožije své nejdivočejší fantazie přímo před očima svých dávných nepřátel a tím jim dokáže, že ji nezlomili. 
3. Zmizí a už se nikdy nevrátí.
Jediný zádrhel v jejím plánu? Rhys Harrington, majitel Phoenixu a muž, od kterého by si měla zachovat odstup…Rhysovi vlivní klienti platí absurdní částky, aby mohli sledovat, jak se účinkující v jeho klubu oddávají svým touhám. Jeho jediné pravidlo? Smíte se dívat, ale nedotýkat. Stačí však jediný pohled na Zoey a Rhys ví, že se jeho kodex otřásá v základech. Když se mezi nimi rozhoří spalující vášeň, Rhys si uvědomí, že chce víc. Jenže Zoey hodlá za každou cenu zmizet… a on hodlá za každou cenu zjistit proč.

STR: 208
MOC: 289 Kč

O autorce: Stacey Kennedy je bestsellerová autorka, která má na kontě přes 50 moderních romancí plných vášně a šťastných konců, jež se pravidelně umisťují v žebříčcích nejprodávanějších knih Amazonu či Apple Books.  Žije v Ontariu se svým manželem a dvěma dětmi a na svět se nejraději dívá ze hřbetu své klisny, Priyi. Stacey věří, že knihy o sexy mužích jsou tím nejlepším lékem na špatnou náladu. Ale víno a čokoláda taky neuškodí.



Recenze:
 „Krásně napsaný příběh plný emocí. Někdy získáváme sílu a svobodu těmi nejméně pravděpodobnými způsoby.“
– čtenářská recenze, Amazon

„Četla jsem od Stacey Kennedy mnoho knih a miluji její pestré náměty. Tato je mou novou oblíbenou! Moc se těším, až si přečtu další díly nové série Phoenix.“
– čtenářská recenze, Amazon

„Toto je první díl ze zbrusu nové série Stacey Kennedy a jako obvykle nezklamala. Knihu nebudete chtít odložit, budete si přát, aby neskončila.“
– čtenářská recenze, Goodreads

„Dokonale žhavá romance. Pouto mezi hlavními hrdiny je elektrizující. Kéž bych jednoho takového Rhyse znala i ve skutečném životě!“ 
– čtenářská recenze, Goodreads
Ukázka:
Rhys, který pořád stál za jejími zády, ji zlehka políbil na rameno. „Vrať se chodbou, kterou jsi přišla, a najdi dveře, do kterých pasuje,“ zašeptal a vložil jí do ruky starožitný kovaný klíč. „Budu tam na tebe čekat.“
Když odstoupil, zmocnila se jí chladná prázdnota. Otočila se, jen aby zjistila, že se za ním zavírají dveře.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Obrátila se zpátky k davu a uvědomila si, že se na ni upírají ostražité pohledy, zjevně zvědavé na tu novou ženu, která upoutala Rhysovu pozornost. Ale nedokázala se stydět, nebo se dokonce cítit trapně za to, že před nimi právě prožila orgasmus. Stále rozechvělá se podívala na klíč, který držela v ruce, a věděla, že touží po jediném.
Chce víc.
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