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Život mezi řádky

Rebecca Zanetti: Uteč, dokud můžeš
Překladatel: Veronika Lásková
První díl nové thrillerové série od bestsellerové autorky žebříčku New York Times. Pro čtenáře Laury Griffin a Lisy Jackson.

Anotace: 
Zvláštní agentka FBI Laurel Snowová si předvánoční čas představovala docela jinak, ale když se v horách u jejího rodného města ve státě Washington najdou stopy řádění sériového vraha, rozhodne se vyrazit na místo činu a pustit se do pátrání. Svérázná mladá žena s výjimečnou pamětí, která z domova coby zázračné dítě odešla už v jedenácti letech na univerzitu, se díky znalostem psychologie pokouší vžít do myšlení násilníka, jenž se skrývá mezi spořádanými občany horského městečka. Pátrání jí komplikuje nejen drsné zimní počasí, ale také stíny vlastní minulosti a nekontrolovatelná přitažlivost, kterou pociťuje k Hucku Riversovi, bývalému vojákovi a rangerovi, který se stal proti své vůli jejím parťákem ve vyšetřování.
	
[bookmark: _Hlk119914141]O autorce: 
Rebecca Zanetti vyrostla na americkém severozápadě a první příběh napsala už v šesti letech. Vystudovala žurnalistiku a práva a roky se živila jako advokátka, vášeň pro psaní ji ale neopustila. První román napsala v roce 2009. Od té doby má na kontě více než 70 publikovaných titulů napříč mnoha žánry od detektivky přes nadpřirozenou romanci po thriller. Její knihy, kterých se prodalo více než pět milionů, vycházejí v mnoha světových jazycích a často obsazují přední příčky žebříčků New York Times, USA Today, Publishers Weekly či Amazonu. 
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[bookmark: _Hlk119914121]Recenze: 
„Dokonale temná, brilantně vystavěná detektivka. Originální variace na klasické téma, kterou je radost číst.“
– Publishers Weekly

„Od téhle knížky jsem se vůbec nemohla odtrhnout!“
– Lisa Jackson, bestsellerová autorka

[bookmark: _Hlk119914131]„Připravte se na probdělou noc! Rebecca Zanetti vás strhne napínavým příběhem, v němž se sympatické postavy dostávají do neskutečně svízelných situací!“
– Christine Feehan, bestsellerová autorka
[bookmark: _Hlk119914153]
„Zanetti je mistryní napínavé romantiky plné nečekaných zvratů a odboček. Nadějný začátek nové série.“
– Kirkus Reviews


[bookmark: _Hlk119914176]Ukázka: 
„Chtěl, aby vypadala pěkně, až ji najdeme?“ zvolal Monty. „Proč by to proboha dělal?“
„Hraje si s námi,“ opáčila Laurel. „Předvádí nám, co všechno dokáže. V podstatě nám tím říká, že má všechno pod kontrolou a může si dělat, co chce.“
„Náš podezřelý se zkušeně pohybuje v přírodě, ale má pravidelnou práci, nejspíš řídí vlastní podnik. Mezi sousedy je oblíbený, jeho známí si myslí, že o něm vědí všechno, a dovede dobře předstírat, že je jako ostatní, jenže není. Napodobuje lidské chování, ale necítí stejně jako většina lidí.“
„Jo, fajn,“ pronesl šerif uštěpačně. „Taky se občas koukáme na televizi, agentko Snowová. Ten chlap je sociopat, nedokáže mít nikoho rád a nic necejtí.“
Laurel se Yorkovi podívala přímo do očí. „Omyl. Je to psychopat a cítí toho docela dost, hlavně když unáší, znásilňuje a zabíjí ženy. Je všeobecně rozšířený omyl, že sociopati a psychopati nemůžou mít žádné city. Můžou, a často taky mají. Jen prostě jiný než vy.“ Usmála se. „Aspoň doufám.“
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