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KARDIOLOGIE 
Táborský Miloš, Kautzner Josef, Linhart Aleš, Hatala Robert, Goncalvesová Eva, Hlivák Peter a kolektiv

Bible všech kardiologů v Česku i na Slovensku
Nakladatelství GRADA vydává ve spolupráci s Českou kardiologickou společností výjimečnou publikaci Kardiologie, s níž pomyslně oslaví své třicáté narozeniny vydávání kvalitní odborné literatury. 
Tato objemná publikace je z praktického hlediska rozdělena do několika částí. Obsahuje totiž mimořádně rozsáhlou obrazovou dokumentaci včetně videí. Sestává tudíž celkem z deseti svazků, které jsou uloženy ve dvou boxech. 
První pětice svazků se zabývá tématem kardiovaskulárních onemocnění a vyšetřovacími metody v kardiologii. Dále rozebírá aterosklerotická a žilní onemocnění, srdeční selhání a arytmologii. Zbylé části se dotýkají chlopenních vad, kardiomyopatie, preventivní kardiologie, plicních kardiovaskulární onemocnění a kardiovaskulárních onemocnění v definovaných populacích.
V kapitolách popisujících dynamické jevy najde čtenář odkazy – QR kódy nebo prokliky – na videa. Díky této názorné prezentaci je snazší pochopit danou problematiku. 
Je určena pro kardiology, internisty a další související obory a mimo jiné také pro studenty medicíny. Autorský kolektiv je složen z více než osmdesáti českých i slovenských špiček z oboru a z dalších předních pracovišť. 
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